



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городском округе Люберцы возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности в фитнес-клубе, в результате которых пострадал подросток



Следователем следственного отдела по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования 17-летнего подростка в фитнес-клубе (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 24 июля 2023 года в вечерние часы в одном из фитнес-клубов, расположенных в п. Томилино, подросток плавал в бассейне. В какой-то момент на середине дорожки бассейна молодой человек остановился и не всплыл. Дежурные инструкторы вытащили подростка из воды и оказали первую медицинскую помощь, после чего молодой человек был госпитализирован в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следователи устанавливают обстоятельства и причины произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, изъята организационно-распорядительная документация, допрошены свидетели, планируется назначение судебных экспертиз.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1812645>